物理化學(二)                                                  0827

1. 在 10 L 的容器內裝有 2 莫耳的理想氣體 X(g)，
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，σ=       nm2，M =     g/mol；
(1) T = 100 K 時 2 個分子碰撞的頻率 (z，collision frequency) 是多少？ 

(2) 如果容器內体積變成 30 L，2 個分子碰撞的頻率是多少？ 

(3) 溫度變成 300 K，2 個分子碰撞的頻率是多少？ 
(4) T = 300 K 這種氣體的 κ (the coefficient of thermal conductivity) =？
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2. 25 oC、1 atm 氣體分子 X(g) 的分子量是       g/mol，黏滯係數 (η，viscosity coefficient) 是 200 μP；計算分子的 σ (collision cross section) =？(nm2)  D (diffusion coefficient) =？(m2/s)
	σ
	D




3. 一個二級的基本反應 A + A ( products，一開始 (t = 0) [A] =      M；如果反應的 half-life --- t1/2 =      s，需要經過多久 A 的濃度剩下一開始的 1/4？

	


4. 一個二級的基本反應 A + B ( products，一開始 (t = 0) [A] =          M，[B] =        M；如果經過            s，A 的濃度變成一開始的一半，那需要經過多久，B 的濃度才會變成一開始的一半？

	


5. . 
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，假設 A ( B 和 A ( B 都是一級的基本反應； k = 0.2 s-1，

k’ = 0.03 s-1。 (1)一開始 (t = 0) [A] =     M，[B] = 0，經過多久 (t = ? s) [A] 變成一開始的 1/3？  (2)如果一開始 (t = 0) [A] = 0，[B] = 0.2 M；當 t = 20 s，

[A] =？M
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